

# Протокол

№

гр. София, 18.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 18.11.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Веселина Женаварова

**ЧЛЕНОВЕ:** Георги Тафров  
Людмила Коева

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на  
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **9158** по описа за  
**2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:14 часа, се явиха:

МОЛИТЕЛЯТ ПРОКУРОР ОТ СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА - редовно  
призован, не се явява.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ  
ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не се представлява.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА (ЗС) Д. М. М. – редовно призован, се явява лично.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М..

ЗС М. и ПРОКУРОРЪТ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради  
което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА се предложение за възобновяване на административнонаказателно  
производство.

ЗС М.: Запознат съм с предложението. Моето становище е - виновен. Няма да представям други доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като писмени доказателства по делото документите, представени с предложението и подробно описани в него, както и документите, представени и подробно описани в писма с рег. № 433200112517/04.11.22 на О „ПП“-СДВР и писмо с рег. № 433200112965/07.11.2022 г. на О „ПП“-СДВР.

ЗС М.: Нямам искания по доказателствата.

ПРОКУРОРЪТ: С оглед изложеното днес от ЗС М., считам, че същият се нуждае от правна помощ и като контролираща страна правя искане да му бъде назначен процесуален представител. Преценката за това, естествено, предоставям на съда.

СЪДЪТ РАЗЯСНИ естеството на настоящото производство на ЗС М. и възможността да ползва правна помощ.

ЗС М.: Не съм се консултирал с адвокат. Не желая да се възползвам от такава възможност.

СЪДЪТ, като намери, че адвокатската защита не е задължителна в настоящия случай и като взе предвид становището на заинтересованата страна

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за предоставяне на правна помощ на заинтересованата страна.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЗС М.: С. за случилото се.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите предложението на прокурор от СРП и да възобновите административнонаказателното производство.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:18 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: